

Накануне Дня знаний сотрудники следственного отдела по городу Арсеньев навестили подшефных ребят из Центра содействия семейному устройству



Сотрудники следственного отдела по городу Арсеньев не первый год навещают ребят, проживающих в Центре содействия семейному устройству города Арсеньев. Офицеры стараются как можно чаще принимать участие в жизни ребят и по мере возможности оказывают центру посильную помощь.

Дети давно знакомы с сотрудниками следственного отдела и в преддверии праздников особенно их ждут. Оставшиеся без тепла семейного очага, они как никто другой нуждаются во внимании и всегда особенно рады видеть своих старших друзей. Накануне Дня знаний сотрудники следственного отдела привезли необходимый спортивный инвентарь ребятам, а они, в свою очередь, с удовольствием поделились впечатлениями о насыщенно проведенных летних каникулах.

Для офицеров навещать подшефных детей всегда очень волнительно, они знают, что

некоторые из них особенно их ждут. Сотрудники поздравили ребят с началом учебного года, пожелали им успехов и хорошего настроения!

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1819677>